

**A Magyarországi Németek Országos Önkormányzata
Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának
határozatai
2015**

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 1./2015. (II.19.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság MNOÖ 2014.évi költségvetésének 3. módosítását és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 2/2015. (II.19.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a MNOÖ 2015.évi költségvetését megtárgyalta, és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 3/2015. (II.19.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a MNOÖ 2015. évi közbeszerzési tervét megtárgyalta, és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 4/2015. (II.19.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a DBU ingatlanok tulajdonának átvétele megtárgyalta, és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 5/2015. (II.19.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága az Elnöki jutalom napirendet megtárgyalta, és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 6./2015. (V.06.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság MNOÖ 2014.évi költségvetési beszámolóját és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 7./2015. (V.06.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta az MNOÖ többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok 2014. évi üzleti jelentése, beszámolója, közhasznúsági jelentését és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 8/2015. (V.06.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága az intézményi tandíjak megállapítása a nem magyar állampolgárságú és a magyar állampolgárokkal nem azonos jogállású tanulók részére megtárgyalta, és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 9./2015. (VII.13.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Magyarországi Német Színház műsortervét és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 10./2015. (VII.13.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta az MNOÖ Költségvetésének 1. számú módosítását és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 11/2015. (VII.13.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Német Nemzetiségi Gimnázium és Kollégium 2015. évi költségvetési javaslata 2015.09.01-től megtárgyalta, és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 12/2015. (VII.13.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 2015. évi közbeszerzési tervének módosítását megtárgyalta, és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 13/2015. (VII.13.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága az Étkezési térítési díjak megállapítása a Német Nemzetiségi Gimnázium és Kollégiumban megtárgyalta, és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 14/2015. (VII.13.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága az Étkezési térítési díjak megállapítása a Német Nemzetiségi Gimnázium és Kollégiumban megtárgyalta, és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 15./2015. (IX.17.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta A Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 2015. I. félévi költségvetését és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 16./2015. (IX.17.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta A Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 2015. évi költségvetés második módosításának javaslata és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 17./2015. (IX.17.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta Az MNOÖ Közgyűlése vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség alá eső munkakörök meghatározásáról szóló 42/2011. (04.16.) sz. határozatának módosítását és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 18./2015. (IX.17.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Magyarországi Német Színház munkamegosztási megállapodás módosítását és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 19./2015. (IX.17.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Német Nemzetiségi Gimnázium és Kollégium munkamegosztási megállapodás megkötését és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 20./2015. (XI.28.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Pénzeszköz átadása a Deutsches Haus Szolgáltató és Ingatlanhasznosító Kft részére és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 21./2015. (XI.28.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Támogatás nyújtása a Magyarországi Német Fiatalok Közössége részére az Europeada-n való részvétel kapcsán és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 22./2015. (XI.28.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta Az MNOÖ 2015. évi költségvetése 3. módosításának javaslata és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 23./2015. (XI.28.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta az MNOÖ vagyonáról, a vagyonbiztosítás rendjéről és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásának szabályairól szóló határozat módosítása, és a módosításokkal egységes szerkezetű szöveg elfogadását és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 24./2015. (XI.28.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Döntés a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata vagyonbiztosításáról és azt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.